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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  21.09.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 21.09.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 12925 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в  16.00 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно уведомен от предходното съдебно 

заседание, не изпраща представител.   

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ТД – ЮГОЗАПАДНА – АГЕНЦИЯ МИТНИЦИ  - 

редовно  уведомен, представлява се от юрк. Б., с  представено пълномощно по 

делото 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

юрк. Б.– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за събиране на доказателства от ИА 

„Автомобилна администрация“. 

ДОКЛАДВА писмо от 17.7.20г. с информация относно извършената проверка – не 

съществува информация относно конкретния случай. 

ДОКЛАДВА, че е изпратено писмо – до момента не е постъпил отговор от ИААА – 

дали са предприели и какви конкретни действия по писмото. 

 

Юрк. Б. - Няма да сочим други доказателства и нямаме други доказателствени 

искания. 

   

 СЪДЪТ  предвид събраните по делото доказателства и липсата на 

доказателствени искания намира делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 



 ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

  

Юрк. Б. – Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Не е налице 

мълчалив отказ по смисъла на чл. 58 АПК . От  събраните доказателства по делото не 

се установи задържане от митническите органи на процесните влекачи. Директорът на 

ТД Югозападна не е разполагал с компетентни правомощия да се произнесе по 

искането за връщане на двата влекача, тъй като по отношение на същите не е било 

установено задържане. Не са налице нормативно установени задължения за издаване 

на АА. Представям писмени бележки. Претендирам юрк. възнаграждение. Представям 

списък на разноските. Претендирам прекомерност на адвокатското възнаграждение, 

тъй като правният спор не е с фактическа и правна сложност.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 16.03 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


